

**Інші наукові заходи, в яких взяли участь представники кафедри міжнародних економічних відносин імені Артура Голікова у 2022-2023 рр. факультету міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу**

N з/п	Назва заходу	Термін проведення	ППП викладача кафедри
<b>2023</b>			
1	Публічна дискусія «Чи можливо відновити експорт під час війни?» - Київ, Інститут економічних досліджень та політичних консультацій в рамках проекту «Підтримка Громадської ініціативи «За чесну та прозору митницю», який реалізується за сприяння Європейського Союзу, та співфінансування МФ «Відродження» та ATLAS Network (дистанційно)	29 червня 2023 року	Григорова-Беренда Л. І.
2	Публічна онлайн-дискусія «Оцінка впливу потенційної лібералізації торгівлі між Україною та ОАЕ» - Київ, Інститут економічних досліджень та політичних консультацій за підтримки Програми USAID «Конкурентоспроможна економіка України» (дистанційно)	11 вересня 2023 року	Григорова-Беренда Л. І., Шуба М.В.
3	Презентація результатів громадського моніторингу перетину кордону з точки зору підприємців та громадян «Наш кордон», проведеного протягом серпня-вересня 2023 року - Київ, Інститут економічних досліджень та політичних консультацій в рамках проекту «Підтримка Громадської ініціативи «За чесну та прозору митницю», який реалізується за сприяння Європейського Союзу, та співфінансування МФ «Відродження» та ATLAS Network (дистанційно)	28 вересня 2023 року	Григорова-Беренда Л. І.
4	Он-лайн захід «Економічні тенденції з точки зору бізнесу (вересень 2023)» (результати Щомісячного опитування керівників підприємств «Український бізнес в умовах війни») - Київ, Інститут економічних досліджень та політичних консультацій в рамках проекту «Підтримка Громадської ініціативи «За чесну та прозору митницю» (дистанційно)	16 жовтня 2023 року	Григорова-Беренда Л. І.
5	Науково-методичний семінар для науково-педагогічних працівників «Ректорська контрольна: особливості підготовки та проведення» (дистанційно)	25 жовтня 2023 року	Григорова-Беренда Л. І.
6	III Міжнародна наукова конференція «Стратегічні напрямки розвитку науки: фактори впливу та взаємодії», м. Тернопіль (дистанційно)	27 жовтня 2023 року	Григорова-Беренда Л. І.
7	Публічна дискусія «Соціальна політика України під час війни» - Київ, Інститут економічних досліджень та політичних консультацій та Фонд Конрада Аденауера (дистанційно)	27 жовтня 2023 року	Григорова-Беренда Л. І.
8	Семінар «Практичні аспекти формулювання та реалізації монетарної політики», Департаменту монетарної політики та економічного аналізу Національного банку України (дистанційно)	01 –02 червня 2023 року	Шуба М.В.
9	Форум Human Capital UA 2023 (дистанційно)	25 жовтня 2023 року	Шуба М.В.
10	Моделювання Європейської Ради на честь «Дня Європи в Україні», (очно)	18 травня 2023 року	Мірошниченко Т.М.
11	GENIUS Olympiad Ukraine – національна Олімпіада геніїв. Участь слухачів гуртка «Основи дипломатичної та економічної діяльності» (дистанційно)	10 лютого – 15 березня 2023 року	Майборода О.Є.
12	Публічна онлайн-дискусія «Між асоціацією та членством: економічна інтеграція з ЄС вже зараз» - Київ, Інститут економічних досліджень та політичних консультацій	1 лютого 2023 року	Григорова-Беренда Л. І.

	(дистанційно)		
13	Онлайн презентація результатів Сьомого щорічного опитування українських експортерів та імпортерів «Спрощення процедур торгівлі в Україні 2022: Митні процедури, проблеми та очікування під час війни» - Київ, Інститут економічних досліджень та політичних консультацій в рамках проекту «Підтримка Громадської ініціативи «За чесну та прозору митницю» (дистанційно)	20 лютого 2023 року	Григорова-Беренда Л. І.
14	Вебінар «Порівняння Європейської рамки кваліфікацій та Української національної рамки кваліфікацій» - Європейська Комісія, Європейський фонд освіти, МОН України, Національне агентство кваліфікацій (НАК) (дистанційно)	27 лютого 2023 року	Григорова-Беренда Л. І.
15	Публічна онлайн-дискусія «Потенціал укладання угоди про вільну торгівлю з Індонезією» - Київ, Інститут економічних досліджень та політичних консультацій за підтримки Програми USAID «Конкурентоспроможна економіка України» (дистанційно)	10 березня 2023 року	Григорова-Беренда Л. І.
16	Публічна онлайн-дискусія «Торговельна політика України як країни-кандидата в члени ЄС: відносини з рештою світу» - Київ, Інститут економічних досліджень та політичних консультацій за підтримки Програми USAID Конкурентоспроможна економіка України» (дистанційно)	20 березня 2023 року	Григорова-Беренда Л. І.
17	Науково-методичний семінар для науково-педагогічних працівників «Ректорська контрольна: особливості підготовки та проведення» (дистанційно)	28 березня 2023 року	Григорова-Беренда Л. І.
18	Науково-методичний семінар для науково-педагогічних працівників «Гарант освітньої програми: права та обов'язки» (дистанційно)	10 квітня 2023 року	Григорова-Беренда Л. І.
19	Науково-методичний семінар для гарантів освітніх програм щодо акредитації (дистанційно)	25 квітня 2023 року	Григорова-Беренда Л. І.
20	Он-лайн захід «Економічні тенденції з точки зору бізнесу (квітень 2023)» (результати Щомісячного опитування керівників підприємств «Український бізнес в умовах війни») - Київ, Інститут економічних досліджень та політичних консультацій в рамках проекту «Підтримка Громадської ініціативи «За чесну та прозору митницю» (дистанційно)	15 травня 2023 року	Григорова-Беренда Л. І.
21	Публічна онлайн-дискусія «Внутрішні перевезення під час війни: уроки на майбутнє» - Київ, Інститут економічних досліджень та політичних консультацій за підтримки Європейського Союзу в рамках проекту «Економіка України під час війни та підтримка українців, постраждалих від війни» (дистанційно)	17 травня 2023 року	Григорова-Беренда Л. І.
22	Публічна дискусія «Інновації під час війни не на часі?» - Київ, Інститут економічних досліджень та політичних консультацій в рамках проекту «Підтримка Громадської ініціативи «За чесну та прозору митницю» (дистанційно)	22 травня 2023 року	Григорова-Беренда Л. І.
23	Публічна онлайн-дискусія «Потенціал укладання угоди про вільну торгівлю з Індонезією», проводилася громадською організацією «Інститут економічних досліджень та політичних консультацій» (ІЕД) за підтримки Програми USAID «Конкурентоспроможна економіка України» (дистанційно)	10 березня 2023 року	Григорова-Беренда Л.І.; Шуба М.В.
24	Публічна онлайн-дискусія «Торговельна політика України як країни-кандидата в члени ЄС: відносини з рештою світу», проводилася громадською організацією «Інститут економічних досліджень та політичних консультацій» (ІЕД) за підтримки Програми USAID «Конкурентоспроможна економіка України» (дистанційно)	20 березня 2023 року	Григорова-Беренда Л.І.; Шуба М.В.
25	Вебінари з популяризації науки та підприємництва від YEP та Університету Тарту StarterNetwork за підтримки Естонського центру міжнародного розвитку (дистанційно)	27 березня - 18 квітня 2023 року	Шуба М.В.; Макачук К.О.

2022			
1	Українсько-фінський бізнес-семінар «Фінляндія та Україна – співпраця з відбудови, торгівлі та інвестицій» (дистанційно)	2 грудня 2022 року	Григорова-Беренда Л. І.
2	Публічна дискусія «Нові виклики та можливості торговельної політики України та інструменти їх оцінки», - Київ, Інститут економічних досліджень та політичних консультацій (ІЕД) за підтримки Програми USAID «Конкурентоспроможна економіка України» (дистанційно)	9 грудня 2022 року	Григорова-Беренда Л. І.
3	«Економічні тенденції з точки зору бізнесу» (результати Щомісячного опитування керівників підприємств «Український бізнес в умовах війни») - Київ, Інститут економічних досліджень та політичних консультацій в рамках проекту «Підтримка Громадської ініціативи «За чесну та прозору митницю» (дистанційно)	19 грудня 2022 року	Григорова-Беренда Л. І.
4	«Презентація результатів громадського моніторингу перетину кордону з точки зору підприємців та громадян «Чесний кордон» - Київ, Інститут економічних досліджень та політичних консультацій в рамках проекту «Підтримка Громадської ініціативи «За чесну та прозору митницю» (дистанційно)	22 грудня 2022 року	Григорова-Беренда Л. І.
5	Вебінар Clarivate « Авторські профілі науковця» (дистанційно)	14 квітня 2022 року	Майборода О. Є .
6	Вебінар Clarivate « EndNote: оформлення бібліографії статті за форматом журналу» (дистанційно)	1 квітня 2022 року	Майборода О. Є .
7	Вебінар Clarivate «Хижацькі видання: розпізнати та уникнути» (дистанційно)	07 квітня 2022 року	Майборода О. Є .
8	Вебінар Clarivate «20 років Будапештській ініціативі відкритого доступу: як змінився публікаційний ландшафт Серія «Clarivate науковцям» 2022» (дистанційно)	10 лютого 2022 року	Майборода О. Є .
9	Проект Жана Моне 101047657 AERC «Адвокатування європейських правил конкуренції» (освітній модуль в межах програми Еразмус+ Жана Моне), Державний торговельно-економічний університет, м. Дніпро (дистанційно)	18 липня – 22 липня 2022 року	Григорова-Беренда Л. І.
10	Семінар-тренінг «Методологія аналізу торговельної політики: що можуть сказати нам цифри» - Київ, Інститут економічних досліджень та політичних консультацій (ІЕД) за підтримки Програми USAID «Конкурентоспроможна економіка України» (дистанційно)	21 вересня 2022 року	Григорова-Беренда Л. І.
11	Он-лайн захід «Економічні тенденції з точки зору бізнесу» (результати Щомісячного опитування керівників підприємств «Український бізнес в умовах війни») - Київ, Інститут економічних досліджень та політичних консультацій в рамках проекту «Підтримка Громадської ініціативи «За чесну та прозору митницю» (дистанційно)	16 листопада 2022 року	Григорова-Беренда Л. І.
12	Он-лайн англomовний вебінар “Practical Tips for EdTech in Higher Education”. Організатор - British Council in Ukraine.	17 лютого 2022 року	Непряжкіна Н.В.

